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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Klaveren (Groep Bontes/Van Klaveren) aan de Minister 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het anti-Israëlbeleid van de 
gemeente Eindhoven (ingezonden 6 juni 2014). 

Mededeling van Minister Plasterk (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 27 juni 2014). 

Vraag 1
Kent u de inhoud van de bijlage?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven in hoeverre het waar is dat de gemeente Eindhoven 
straatnamen heeft waarop steden, die in onomstreden gebieden van de staat 
Israël liggen, worden aangeduid als steden die in Palestina zouden liggen? 

Vraag 3
Kunt u aangeven waarom de gemeente Eindhoven suggereert dat bijvoor-
beeld Tiberias geen onderdeel uitmaakt van de bevriende staat Israël? 

Vraag 4
Deelt u de visie dat de gemeente Eindhoven mee lijkt te gaan te gaan in het 
groeiende anti-Israëlsentiment? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het – helemaal in deze tijd van toenemend antisemi-
tisme – belangrijk is dat de feiten met betrekking tot de staat Israël juist 
worden weergegeven en niet bewust worden verdraaid? 

Vraag 6
Bent u bereid de gemeente Eindhoven te verzoeken om de straatnaamborden 
zo te wijzigen dat, overeenkomstig de waarheid, onder straatnamen als 
Tiberiasstraat gewoon vermeld wordt dat het hier gaat om een stad in de 
staat Israël? Zo nee, waarom niet? 

1 Bijlage onderhands verstuurd
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Mededeling 

Op 6 juni jl. zijn door het lid Van Klaveren (Groep Bontes/Van Klaveren) 
schriftelijke vragen gesteld over het anti-Israëlbeleid van de gemeente 
Eindhoven. Naar aanleiding van deze vragen heb ik de burgemeester van 
Eindhoven om een ambtsbericht verzocht, waardoor het niet mogelijk is deze 
vragen binnen de gestelde termijn van drie weken te beantwoorden.
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